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ΣΧΕΤ:         Η ΠΑΒ 1055/13-1-2021 
 
Απαντώντας στην παραπάνω Ερώτηση που κατέθεσε η Βουλευτής κα Σουλτάνα 
Ελευθεριάδου, για τα θέματα της αρμοδιότητάς μας, σας πληροφορούμε τα εξής: 
 
Κατά την υλοποίηση της Δράσης 10.1.08 "Εφαρμογή της μεθόδου της σεξουαλικής 
σύγχυσης των μικρολεπιδοπτέρων (κομφούζιο)" για το έτος αιτήσεων 2020, oι 
διορθώσεις/τροποποιήσεις των αιτήσεων ενίσχυσης πραγματοποιούνται σύμφωνα με 
όσα περιγράφονται στην υπ’ αριθ. 64712/12.10.2020 Εγκύκλιο Διόρθωσης 
Προφανών Σφαλμάτων μέσω Διοικητικών Πράξεων και Υποβολής Εκπρόθεσμων 
Ε.Α.Ε. Έτους Αιτήσεων 2020, σύμφωνα με την οποία οι δικαιούχοι-επενδυτές έχουν 
το δικαίωμα να τροποποιήσουν όσα από τα επιτρεπτά πεδία της αίτησής τους 
επιθυμούν, οι καταχωρίσεις στα οποία ορίζονται ως προφανή σφάλματα στην 
ενωσιακή νομοθεσία, σύμφωνα με την παρακάτω κατηγοριοποίηση: 

α) μεταβολές που δεν εμπίπτουν σε κανόνα ελέγχου, όπως περιγράφεται στη σχετική 
Εγκύκλιο, καταχωρίζονται απευθείας στην Ε.Α.Ε. από τον χρήστη και η Ε.Α.Ε. 
οριστικοποιείται, χωρίς την υποβολή αιτήματος διοικητικής πράξης. 

β) για μεταβολές για τις οποίες απαιτείται έλεγχος, όπως περιγράφεται στη σχετική 
Εγκύκλιο, υποβάλλεται αίτημα διοικητικής πράξης. Οι μεταβολές καταχωρίζονται 
απευθείας στην Ε.Α.Ε. από τον χρήστη αλλά απαιτείται η ηλεκτρονική υποβολή 
αιτήματος διοικητικής πράξης προκειμένου να αξιολογηθούν από ελεγκτή του 
Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. και εν συνεχεία να οριστικοποιηθεί η Ε.Α.Ε., σύμφωνα με το 
αποτέλεσμα της αξιολόγησης. Σε περίπτωση που το αίτημα διοικητικής πράξης 

εγκριθεί, τότε ο παραγωγός δεν μπορεί να επανέλθει με νεότερο αίτημα. 

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. με την από 26/10/2020 Ανακοίνωσή του σχετικά με διορθώσεις 
προφανών σφαλμάτων μέσω διοικητικών πράξεων και την υποβολή εκπρόθεσμων 
ΕΑΕ έτους αιτήσεων 2020, γνωστοποίησε την έναρξη λειτουργίας της εφαρμογής 
Διοικητικών Πράξεων 2020, επισημαίνοντας μεταξύ άλλων ότι: 

 Η ΕΑΕ μπορεί να τροποποιηθεί με Διοικητική Πράξη, όπως περιγράφεται στο 
ανωτέρω σημείο (Β) μόνο μία φορά. 
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 Οι μεταβολές των αιτήσεων ενίσχυσης και η υποβολή αιτημάτων διοικητικής 
πράξης, επιτρέπονται το αργότερο έως την 31/01/2021.  

 Οι μεταβολές των αιτήσεων και τα αιτήματα διοικητικής πράξης αναφορικά με τα 
μέτρα αγροτικής ανάπτυξης θα πρέπει να έχουν υποβληθεί μέχρι την πρώτη 
πληρωμή της δράσης (προκαταβολή). 

Ταυτόχρονα, εστάλη ηλεκτρονική αλληλογραφία στις αρμόδιες Διευθύνσεις 
Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής (ΔΑΟΚ) καθώς και στα Κέντρα Υποβολής 
Δηλώσεων (Κ.Υ.Δ.) προκειμένου να μεριμνήσουν για την με κάθε πρόσφορο μέσο 
ενημέρωση των δικαιούχων του Μέτρου, εφόσον για οποιοδήποτε λόγο επιθυμούν να 
μεταβάλουν στοιχεία των αιτήσεών τους στο πλαίσιο διόρθωσης προφανών 
σφαλμάτων, για να υποβάλουν τις αλλαγές συγκεκριμένων πεδίων της οριστικής 
Ε.Α.Ε. 2020 είτε μέσω των Κέντρων Υποβολής Δηλώσεων (Κ.Υ.Δ.) στα οποία είχαν 
αρχικά απευθυνθεί για καταχώρηση της Ε.Α.Ε. 2020 είτε απευθείας στο 
Ολοκληρωμένο Πληροφοριακό Σύστημα της Ε.Α.Ε. προκειμένου να έχει 
ολοκληρωθεί η όποια τροποποίηση των Ε.Α.Ε. πριν την πρώτη πληρωμή των μέτρων 
αγροτικής ανάπτυξης.  

 

 Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΣΠΥΡΙΔΩΝ-ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΛΙΒΑΝΟΣ 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ 
Βουλευτή κα Σ. Ελευθεριάδου 
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